
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE EL SALTO, JALISCO; 2024 – 2027.
MIERCOLES 04 DE DICIEMBRE DE 2024.
	
ACTIVIDAD
	
EN USO DE LA VOZ
	
MENSAJE
	

	

Inicio de la Sesión.
	
Lic. Estefanía Padilla Martínez.
	Muy buenos días, agradezco la presencia de mis compañeras Regidoras que hoy nos acompañan. Siendo las ____ horas, del día 04 de diciembre de 2024, nos reunimos de manera telemática, para dar inicio a la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Ciencia y Tecnologia, y en carácter de Presidenta de esta Comisión Edilicia, le solicito a la  Secretaria Técnica Laura Susana Mendoza González, registre la asistencia de los Regidores Vocales que integran esta comisión.
	

	
I. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum.




	Secretaría 
	
Como instruye Presidenta.

PRIMERO. - Lista de Asistencia y Declaración de Quórum, de la comisión de Ciencia y Tecnologia.

	NOMBRE		PRESENTE
					
1	Presidenta Estefanía Padilla Martínez.	Sí	☐	No	☐
2	Regidora Modesta Yessenia Ayala Contreras.	Sí	☐	No	☐
3	Regidora Laura Pamplona Flores.	Sí	☐	No	☐
	Regidora Jasubileth Gómez Murillo.	Sí	☐	No	☐
3	Regidora Nidia Mariana López Murillo.	Sí	☐	No	☐
					


Presidenta, doy cuenta que se encuentran de la comisión de Ciencia y Tecnologia _____ vocales presentes.

Por lo que de conformidad con lo dispuesto en artículo 12° y 15 del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco, puede sesionarse válidamente.

Es cuanto, Presidenta.

	
	

Lic. Estefanía Padilla Martínez.
	
Gracias, Secretaria. En consecuencia, se declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la presente sesión correspondiente a la aprobación del Plan de Trabajo de la comisión de Ciencia y Tecnologia, por lo que se declara abierta la Segunda Sesión Ordinaria, siendo las _____horas con ____ minutos del día 04 del mes de diciembre del 2024. 
Por lo que nuevamente cedo el uso de la palabra a la Secretaria Técnica, para que, de lectura al orden del día propuesto, para el desarrollo de esta sesión, adelante, Secretaria. 

	II. Lectura Y Aprobación Del Orden Del Día
	


Secretaria  
	Como indica, Presidenta.
 SEGUNDO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
III. Lectura y Aprobación del Plan de Trabajo de la comisión edilicia de Ciencia y Tecnologia.
IV. Asuntos Generales.
V. Clausura.
Es cuanto, Presidenta.

	
	

Lic. Estefanía Padilla Martínez.
	Gracias, Secretaria. Queda a consideración de los integrantes de la Comisión, el proyecto del orden del día propuesto para esta sesión, de no haber inconvenientes, pregunto a mis compañeros Regidores ¿si es de aprobarse?
De estar por la afirmativa favor de manifestarlo.

Queda aprobado el orden del día con _______ votos a favor. (APROBADO).

Continúe con la sesión Secretaria.

	III. Lectura y Aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión 
	Secretaria  
	Como instruye, Presidenta.
TERCERO. – Lectura y Aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia de Ciencia y Tecnologia.
Es cuanto, Presidenta.

	
	





Lic. Estefanía Padilla Martínez.
	Gracias Secretaria Técnica. Compañeras Regidoras Vocales, previamente se les hizo llegar la propuesta de Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia de Ciencia y Tecnologia y de no haber inconvenientes, les pregunto Regidoras si desean que se de lectura o pasamos a aprobarlo.
 
De estar por la afirmativa favor de manifestarlo.

Queda aprobado el plan de trabajo de la Comisión Edilicia de Ciencia y Tecnologia con _____ votos a favor. (APROBADO).

 En este acto y de conformidad en lo estipulado en los artículos 27 y 49 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; los artículos 52° y 67° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; así como los artículos 6° y 8° del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco; en atención con el acta de sesión del Pleno del Ayuntamiento llevada a cabo el día primero de octubre de 2024; siendo las ___ horas con ___ minutos del día 04 de diciembre del año 2024, estando debidamente constituidos de manera telemática, se declara formalmente aprobado el Plan de Trabajo la Comisión Edilicia permanente de Ciencia y Tecnologia, gracias Regidoras.

Solicito a la Secretaria que prosiga con la sesión.

	IV. Asuntos Generales
	Secretaria
	Como indica Presidenta.
CUARTO. - Asuntos Generales.
Es cuanto Presidenta.

	
	


Lic. Estefanía Padilla Martínez.

	Gracias Secretaria, les pregunto a mis compañeras integrantes de la comisión, si desean hacer uso de la voz.

Al no existir ninguna solicitud por parte de ustedes compañeras  Regidoras integrantes de esta comisión.


Sedo el uso de la voz a la Secretaria para que continúe con la sesión.

	V. Clausura
	C. Laura Susana Mendoza González
	Como indica Presidenta.
QUINTO. - Clausura.
Es cuanto Presidenta.

	
	




Lic. Estefanía Padilla Martínez.
	
Gracias, Secretaria. 

No habiendo más comentarios, y agotando los puntos anteriores, agradezco la asistencia de todas ustedes, y siendo las ______ horas con ____ minutos, del día 04 de diciembre de 2024, se dan por clausurados los trabajos de la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Ciencia y Tecnologia.

Muchas gracias. Que tengan un excelente día. 




